Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50:804:079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 | Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO PRESIDENTE nº 424/2016

São Roque, 16 de setembro de 2016.

Meritíssimo Senhor Juiz,

Cumpre-nos encaminhar a Vossa Excelência cópia do Decreto Legislativo nº 378/2016-L, que dispõe sobre a deliberação do Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, Processo TC – 000358/026/14, favorável à aprovação das contas da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque, Estado de São Paulo, Exercício Financeiro de 2014.

Colocando-nos à inteira disposição de Vossa Senhoria agradecemos à atenção e aproveitamos o ensejo para renovar protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ALFREDO FERNANDES ESTRADA

Presidente

Ao Meritíssimo Senhor FLÁVIO ROBERTO DE CARVALHO MM. Juiz Eleitoral da 131ª Zona Eleitoral de São Roque – SP

